P 1 o BaURcRIEAL (PGMI 22 PGM2) FYELIRER ST 6

MifskaR 1-1 2REGZLIRGHEFARERD I MLR fE5HEs R = ki
BRAEITIEIERI D TRER - PGM1 B PGM2 BRI AR DT AGEIRE (A a) Rk
EiE (R b SERRTIMERE) W&k -

{E PGMla A1 » 35— B AR R (S )TE NI IR 43 Bi(time scores)SER(0, 1, 2,
2] ’“’":(R;Z&BZ%K(SZ)E’\JHvFaﬁﬁj\%ZHU‘ (0,0, 1,-3] > IEFRIERRHIREE » (SETFTEAIE
T HENVARE R ETIRBERENHE > S1 RENEHE—ES _NEEHRE
1 S2 MNRIER = E R =WIFERRRER - ISR SEEITE o = 12.87(df=,
p<.01) » HAEERE A EE - G35 CFI=1 » TLI=.99 - RMSEA=.028 > SRMR=.029 - [ERAEE
9*”%"6@@%?%“&%%@&%”“@% STEEBRER)SHIE80 > 80 85 F.75 0 BT o
fEST > HAAEEHE BN LR RAFETERRERNE - (RIS o A (5 OB R B R )
AR 0 .601 (p<.001) H2.261 (p<.001) » BE/RYER—HF - S34: 2 BE7SHS IRT 43
S 0 Bl—ES ML WEREERRE - BI=2m =Mt R R RIS 261 - &
PEERES — RS BRI R S1 B R BRETER.8 F.17 » BERReHEEY - BRELNEH
—YHERE I B — E R AR IR A BRI R - T AR IEREN
24 HE—ES AU ERDER (BIEEM R SR EEHERS. 18 - HiH
S1 FEHIMHBRRE =5 ) -

1 PGM1a HrE8 — BEEYRISR(s2)RYFIfkE HER 261 » BB AFHER.113
(p=48) BRB =5 =R RAHFERIGRBIEMRIRIEE > HEIZLERY S2 iR

ZRAREE o HiL S2 WEBRBRERE » WNIbE—FP 2 WBEERERS 0 BIE
PR ASRRERISEIT o2 (B 125.67 (df=4 > p<.01) > CFI=.99 » TLI=.98 » RMSEA=.044 -
SRMR=.077 » AIC=96304.98 » BIC=96381.48 - &M EIRIEL » PGMI1b HIFEIEES
HfERE (350 TEPS ABESRRER! - IEALR v fEETHY - {ERILEE E(hE PGM2 2% ) »
PRIEEAR A S 1-1 B -

PGM2a 7 S1 B 82 USRI B fafEEE PGM1 AN[F] » 7ELEEA » ST 7ERTRASZIR &L
HYRFREAERCR0, 1] » BRI B EfEET - (HRE LRI YRR BOE R < PRI - S1

REHNZHE—E S " HFRERREGRSR © S2 BFE S BAIER0, 0,0, 11 REE=E
B HERRRE - IHERAGEECE o = 93.32(df=1, p<.01) » BEEEAIISIE CFI=.99 »
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TLI=.95> RMSEA=.077 » SRMR=.062 - R — R B B TR S e I B E B R
SYRIER.87 0 720 .93 }.95 » BRT of BUMERERSL - BT FHEN R I EAE NS
BClE - FEVUR A ERHERE ) (R?) H5EE PGMla B - BEIRERL M HE s R R sRs
AMEB—FF » 24 HETE IRT 5805 0 B— 25 _MT9REES 601 &2
B—HRIRERE (TIOEEHER-21)  EEERERO0 -

e PGM2a RSB BUEEHEEZR > S1 J S2 B HEEHNEAEIZR » B EH R
BRI 118 5906 » EFEMETEE - LB EEHEFHERERE —FAEE5 8 S1
RS2 MBGRREE LR - Wt ER— RS ERE N iEE » HE—Em i
R (81) & (1=28) ' @ES=HIRRENERS(=20) - PGM2a 2 AEIRE
HIATIESR - DISS B ERE T OHTHORE R E PGM2b thA RIFAOBEALERLE -

AHFFCARR SR RE P - A DR S A SRS POM2 T ERE— 55
PTROIREE - BERET T © 55— » PGM2 Fifif@ry s R iR A S AR SR 98 @
B PR R HER R R R B (HEET R, - Bl —Em REERE S
EEEA#FR  EAESTERE TENER - R B S IR E R RERILE |
el PGMI RN — B & =] (B THEEME) BIRERFFES T RITEE
B PRS2 AR S EIRS DA RGRIIEERE (F140 - PGM1a B9 S2 S fEEHEEIREE
HIIEE SRR = /R — BRI FER RS /R = B MR E BRI
R

%5 BRI PGMI FRig S2 8RR (EEHIPE - FIR PGM1 iy S2 S BB 5t
BEARERGIINET) FEEERREREE TR  FIt - EARTEENE
5|8 AR IS B RV AR © 57 POMLa MO HER - 2 WS
AR CREZHTER 0) o HREH » B POM2 ISR fEH 52 (AIB_EH=
MR R ) BB BB - DR A BN R B B BRI R
%= - 1 POMla MOfEEHRESR » BURIEE— 516 S2 (B BRRER 0 - THEERIE
SERLRER] PGM2a BEARA » — Bt LLEEAEBIAT AIC - BIC SSHIFEH PGM2a ST
HOIEL - BT POM2 ORISR » NG PGMI MU 585 BB AET (BIIER
SR HE ) ORI -
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ffgkak 1-1  PGMI B PGM2 RN ASEIRE R Mk

| PGMla {ETFfES,

| (N=15523)
I B 1(E | -0.001(.022)
S1 R I5{E 0.609(.012)**
82 Z~15{E 0.163(0.019)**
[ EipRi Ry 0.838(0.024)**
S1 BEEE | 0.141(0.013)**
S2 R e
Cov(T, S 0.139(0.018)**
Cov(], S2)
Cov(S1, S2)

Timel 10169002
Time2 0.398(0.017)**
Time3 10.248(0.026)*
Time4 "10.968(0.049)**
B ER |

x*(df) 125.67(4)

CFI K

TLI 08

RMSEA 044

SRMR 077

AIC 96304.8

BIC 1 96381.48
SBIC 96349.70

=F % p<.05; ** p<.0l - | 4§ S2 (OB EBELER 0 - CF-

IRERI TG SR L

o PGM2b
| (N=2842)

| 0.481(0.03)**

| 0.828(.019)**

|-0.139(0.026)**

10.582(0.03)**

170.107(0.016)**

{ 0.640(0.072)**

0.046(0.015)**

10.137(0.02)**

0.04(0.017)*

[0.152(.031)**

0.344(.018)**

0.289(.032)**

0.289(.032)**

11.80(1)

1.0

98

062

025

28883.443

28960.822

28919.517

Tucker-Lewis index; RMSEA: Root Mean Square Error of Approximation; SRMR:

Standardized Root-mean-square Residual; AIC: Akaike Information Criterion; BIC: Bayesian

Information Criterion; SBIC: Sample-Size Adjusted Bayesian Information Criterion.
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